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  Jó is, ha valaki reggelente úgy mehet be a munkahelyére, hogy tudja,
szükség van arra, amit tesz. Sőt, szinte az idők végezetéig számíthat a
figyelemre, mert tőle várják az „okosság” megmondását. Ami egyébként
annyira egyszerű, mint a kétszer kettő, amire a legjobb válasz
természetesen az öt. Pécsett ugyanis egy munkacsoportot hoztak létre arra,
mondják meg, a kiürülő belvárosi üzleteket (képünk a Király utcában
készült) milyen módon lehet megtölteni értelmes tartalommal.   

Aki néhány évtizedet lehúzott Pécsett, talán emlékezhet pár esetre,
amikor egyesek nagy gondolatokkal, beruházások elvi vázlatával,
elvetélt, soha meg nem valósult ötletekkel álltak elő. Elég, ha a már
lerágott csontként emlegetett „Magasház” esetét említjük.

Csapongva a példák között, korábban nagy ívű elképzelések voltak
a városi trolibuszhálózat kiépítésére is. Ha most egyetlen
kapavágást tennénk az ügy érdekében, már többet elértünk volna,
mint az okoskodók, akik az elmélkedésen túl semmire sem jutottak.
Nyilván, számos esetben, ebben közrejátszott a pénzhiányos
helyzet is. De ha akad elég „korpa”, akkor nem nagy bravúr valamit
megalkotni.

A hazai gazdasági mélyrepülés, a világ pénzügyi válsága idején
arról szövegelni, milyen módon lehet a pécsi belvárosba újra
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pezsgést, életet vinni, racionálisan, főleg nem ráfizetésesen
működtetni, az nagyjából egyenlő a kóklerkedéssel. Mert a jelenlegi
financiális környezetben, önkormányzati tulajdonú
bérleményekben, magas árak mellett, az egyéb adókat, járulékokat
megfizetve, egyszerűen sehogyan sem jöhet a vágyálom létre.

Lehet itt munkacsoportokat létrehozni, papolni arról, mire van
szüksége a népnek, miből lehet profitot termelni. Akik erről
szövegelnek, azoknak még ezt nem sikerült megvalósítaniuk. Pedig
a Pécsi Tudományegyetemnek van közgazdasággal foglalkozó
kara, ahol jól képzett professzorok oktatják a tudományt.

Mindezt csak azért van szerencsém közölni mindenkivel, mert
például a Király utcában nemrég éppen egy húsbolt, meg egy
vendéglő-étkezde csukta be a kapuit. Nyilván nem volt annyi idejük,
tőkéjük, tartalékuk, hogy kivárják azt a pár évet, hónapot, amíg
megszületik az annyira várt tudományos végeredmény.

Addig is a piac, a racionalitások, a fiskális törvények tökéletesen
érvényesülnek Pécsett, meg persze más helyeken is. Legfeljebb a
tőlünk távolabbiak kevésbé vannak az orrunk előtt, ezért nem
annyira bosszantóak.   
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